

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ
КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

**От среща на студентите от ФПН с деканското ръководство,
проведена на 22.03.2018 г.**

Днес, 22.03.2018 г., се проведе среща на студентите от ФПН с деканското ръководство на факултета. На срещата присъстваха 21 студенти от всички курсове във факултета, доц. С. Желева – декан на ФПН и доц. Ж. Михайлова – зам.-декан на ФПН.

Срещата беше открита от доц. Желева. Тя посочи, че такава среща се провежда за втора поредна година. Инициативата за нея е на деканското ръководство на ФПН, като целта ѝ е да се дадат пояснения по въпроси, които представляват интерес за студентите – кандидатстване за студентски стипендии, участие в Проект „Студентски практики“, Програма „Еразъм +“, а също така да бъдат наградени студентите, постигнали най-висок успех през последните два семестъра.

Доц. Желева и доц. Михайлова връчиха грамоти и предметни награди за постигнат висок успех през последните два семестъра на студентите: Веселина Георгиева и Станислава Кавръкова, I курс, специалност „Химия“; Мирела Тонева и Станислав Евтимов, II курс, специалност ЕООС; Тюркян Хюсеин, IV курс, специалност „Химия“; Александрина Попова, Десислава Темелкова, Митко Иванов, Мирослава Кьосева, Анелия Георгиева и Хюлия Бошнав, IV курс, специалност ЕООС.

След това доц. Михайлова се спря на възможностите, които предоставя Програма „Еразъм +“ за осъществяване на студентска мобилност и поясни в кои чуждестранни университети студентите от ФПН могат да се обучават по тази програма.

Студентът-четвъртокурсник Митко Иванов, член на Студентския съвет и на комисията за стипендиите към университета, запозна студентите с някои правила и процедури за получаване на различните видове стипендии и призова студентите да се възползват от възможностите, които съществуват за отпускане на стипендии.

По-нататък Митко Иванов сподели своя опит от участието си в Проект „Студентски практики“. Той разясни на колегите си как могат да се регистрират за участие в проекта, как да намерят работодател и как се осъществява работата по този проект.

За участието си в Проект „Студентски практики“ разказа и студентката от трети курс Ива Александрова. Тя се спря на предимствата, които предоставя проектът – самостоятелно съставяне на работния график, съобразен с времето на студента; контактите със специалисти; работа с нормативни документи и работа на терен; практическо обучение, полезно за бъдещата професионална реализация.

Доц. Желева увери студентите, че деканското ръководство на факултета е готово да окаже конкретна помощ на всички студенти, които желаят да се включат в различните проекти, а също и при решаването на проблеми, които те срещат по време на обучението си.

